

## Vergadering van het BVVF-Bestuursorgaan van 16 mei 2023

**Aanwezig:** Olivier Georis, William Sterckx, Jean-Yves Squifflet, Patrick Brison, Julien Colle, Dirk Jordens, Frédéric Tétart, Pierre Balthazar, Bram Declercq, Robin Lefebvre, Jean Solon (notulen).

**Verontschuldigd:** Lieven Paulissen, Bram Jordens.

### Academie XIX

Frédéric gaf de vragen van de regisseurs door aan Vincent Gillard, maar kreeg geen antwoord. Frédéric zal het opnieuw vragen.

### Fly

Jean wacht nog steeds op de volgende artikels:

- Artikel van Thomas de Dorlodot dat moet worden geëxtraheerd uit een versleuteld document met toestemming van Thomas;
- Bram D. ging op zoek naar een artikel voor eerder beginnende bestuurders.
- Alle nieuw gekozen bestuurders schrijven een artikel waarin ze zichzelf voorstellen, bij voorkeur met een mooie foto.

### Parachutevouwtraining

Patrick vertelt over een parachutevouwtraining georganiseerd door de Britse federatie.

Hij stelt voor om deel te nemen voor de BVVF of om deze training in België te organiseren voor meer mensen.

Beide oplossingen vereisen een budget, Jean-Yves heeft een Europese vergadering op 10 juni, hij zal het bespreken met de afgevaardigde van de BHPA om te zien wat er mogelijk is.

### Vliegen in Oostenrijk

William stelt voor om een juridische manier te vinden om de situatie te deblokken. Hij wil hierover contact opnemen met de Oostenrijkse autoriteiten en juridische experts. Het bestuur is het erover eens dat William het opnieuw kan proberen.

### Brevetteksten

William stelt wijzigingen voor in de Brevetteksten:

Lierman parapente : 50 liervluchten in plaats van 100, de formateur moet naast de kandidaat staan. William zal de tekst afronden en naar het bestuur sturen.

Lierinitiator parapente : de vereisten updaten en het Liermanbrevet toevoegen. Plus het Duo-Lierpilotenbrevet als je Duo-Lierpiloten wil opleiden (vertrekkende van het (berg-) Duopilotenbrevet. Modaliteiten voor (Hulp-)Monitoren. William zal de tekst aanpassen en naar Patrick sturen voor de modaliteiten.

EHBO-opleiding : we blijven bij de huidige eisen, maar om de twee jaar wordt er een verplichte opfriscursus georganiseerd. Bram J. is met het onderwerp bezig en William zal dit met hem bekijken.

### Brevetten / Opleidingen

Karliën Engelen kan haar evaluatiestage voor het brevet van Monitor parapente doen bij Rudi Roelens.

Dirk De Sutter behaalt de brevetten van Lierinitiator parapente en Clubbegeleider parapente.

Bart De Vilder behaalt het brevet van Lierinitiator parapente.

Bert Adams mag zijn opleiding voor het brevet van Lierman parapente doen met Johan Gysens, Michel Ronsmans en Dries Vleugels.

Sérif Oksuz kan het theorie-examen voor het Duopilotenbrevet mondeling afleggen bij William.

### Volgende vergadering

Maandag 26 juni om 19.30 uur via Zoom.

## Vergadering van het BVVF-Bestuursorgaan van 16 mei 2023

### Luchtruim

Een "Geozone"-dossier is in opmaak voor de Terril du Roton met Les Ailes du Levant.

Tijdens de BELANC-vergadering werden de volgende onderwerpen besproken.

1. Een verzoek om de TMA 4 van Beauvechain te verkleinen werd afgewezen.
2. Het verzoek om een TSA in Spa te creëren werd "on hold" gezet na twee negatieve adviezen van onder meer de KBAC.
3. Er zou een militaire zone voor drones kunnen worden ingericht in de buurt van de Coö-site, er wordt alles aan gedaan om dit te voorkomen.

### Regionalisering

Binnen de werkgroep zijn een aantal zaken herkaderd om de zaken in de juiste volgorde te doen. Er werden aanvullende contacten met ADEPS gelegd om de vragen van de leden te beantwoorden.

### Vliegplaatsen: Avister

De site is "overgenomen" door nieuwe beheerders. Ze werken samen met Jean om deze site nieuw leven in te blazen.

### Vliegplaatsen: Boom

Robin, Tom (Haagdorens) en Jean hadden een ontmoeting met de nieuwe directeur van het domein "De Schorre", waar de leshelling ligt. De directeur heeft afgesproken om de periodes van onbeschikbaarheid van de helling de komende jaren zoveel mogelijk te beperken. En hij stelde modaliteiten voor om conflicten met wandelaars of andere bezoekers te vermijden.

### Vliegplaatsen: Doel

Bram D. nam opnieuw contact op met de verantwoordelijken van dit project en verkreeg dat er ,og steeds een optie wordt behouden om een leshelling te maken.

Verslaggever: Jean.